
Exkurzia do Košarísk a na Bradlo

  Dňa  16.5.2007  sme  sa  my  deviataci  a  ôsmaci  zúčastnili 
exkurzie.  Bola to cesta do Košarísk pri  Brezovej  pod Bradlom. 
Najskôr sme sa zastavili v SNM Milana Rastislava Štefánika, kde 
sme sa dozvedeli veľa zaujímavostí.
     V múzeu sa nachádza 6 miestnosti s jednou madzimiestnosťou. 
Už v prvej miestnosti sme sa dozvedeli napr.: kto bol jeho krstný 
otec (mimochodom jeho krstným otcom bol J. M. Hurban), potom 
ako vyzerala jeho mama, otec a jeho 11 súrodenci. Dozvedeli sme 
sa aj to, že jeho otec sa volal Pavol a mama Albertína Zuzana. 



                                                  
  Druhá  miestnosť  bola  zaujímavá  najmä  tým,  že  istý  čas  bol 
kúzelníkom, keďže mu chýbali peniaze.  

V miestnosti sa tiež nachádza obraz, na ktorý, keď sa pozriete z 
akéhokoľvek uhľa, zdá sa vám, že sa na vás Štefánik pozerá.



V miestnosti sa tiež nachádza okrem iného aj výstroj, akú v tých 
časoch mali a potrebovali na výstup na Mont Blanc.

                                                               
                                                                      Oblečenie, v ktorom lovil v 

                                                               buši.      



 V medzimiestnosti sa nachádza vtedajší bicykel – KOSTITRAS.

V ďalšej miestnosti sme sa dozvedeli o vzniku Československej 
republiky.  

V tejto uniforme Štefánik slúžil vo francúzskej armáde.



V predposlednej miestnosti boli zachytené posledné okamihy jeho 
života. V izbe sa nachádza odliatok jeho tváre a rúk.

Model lietadla, v ktorom Štefánik havaroval.

Lietadlo havarovalo v Ivanke pri Dunaji. Keďže bolo celé z dreva, 



do tla zhorelo. 

                           
V poslednej izbe nám ukázali všetky fotky z jeho života.
     
     Po prehliadke sme sa presunuli na Bradlo, kde je M.R. Štefánik 
a  ďalší  dvaja  talianskí  piloti  pochovaní.  Pôvodne  tam  boli 
pochovaní  štyria,  ale  rodina  jedného  si  telo  vyžiadala,  aby  ho 
mohla pochovať doma v Taliansku.
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